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Вступ
Реформування національної економіки України і впровадження в

суспільно-економічне життя елементів ринкової економіки змінюють та
підвищують вимоги до підготовки та кваліфікації спеціалістів всіх рівнів.
Важливе місце в системі дисциплін навчального плану галузі знань
“Економіка і підприємництво” відводиться курсу “Гроші та кредит”.

Важливою передумовою входження України до Єдиної Європейської
зони вищої освіти є реалізація системою вищої освіти України ідей
Болонського процесу. Одним із напрямів вирішення даного завдання є
впровадження кредитно-модульної системи підготовки спеціалістів.

Сутність кредитно-модульної системи контролю знань.
Кредитно-модульна система організації навчального процесу – це
модель організації навчального процесу, яка ґрунтується на поєднанні
модульних технологій навчання та залікових освітніх одиниць (залікових
кредитів).

 Заліковий кредит – це одиниця виміру навчального
навантаження, необхідного для засвоєння змістових модулів
або блоку змістових модулів. Це залікова одиниця
трудомісткості навчального навантаження, яка включає усі
його види (лекції, семінарські заняття, виконання
індивідуальних завдань, курсове проектування, проміжну та
підсумкову атестацію).

Модуль – це задокументована завершена частина
освітньо-професійної програми, що реалізується
відповідними формами навчального процесу. Змістовий
модуль – це система навчальних елементів, поєднаних за
ознакою відповідності певному навчальному об’єктові.

Тривалість залікового кредиту складає 36 годин. У залікових кредитах
ЕСТS обсяг навантаження студента з дисципліни “Гроші та кредит”
становить 180/36 = 5 кредитів. Навчальна дисципліна “ Гроші та кредит”
складається з трьох модулів. Вага кожного модуля дисципліни
визначається як частка від ділення кількості годин, відведених на
вивчення кожного модуля, на 36 годин.

Студент повинен знати:
 сутність грошей і функції, які вони виконують в економіці;
 місце грошей в завершеній моделі кругообороту доходів, про-
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дуктів і ресурсів;
 види сучасних кредитних грошей і їхню характеристику;
 показники, якими вимірюється грошова маса;
 закони грошового обігу та специфіку їхнього прояву в сучасних

умовах;
 основні принципи побудови сучасної валютної системи;
 основні складові грошових систем та основні види цих систем;
 типи і види інфляції;
 теорії грошей, інфляції і кредиту;
 види і методи грошових реформ;
 чинники, що визначають попит та пропозицію грошей;
 характеристику основних форм та видів кредиту;
 головні складові кредитної і банківської системи;
 активні та пасивні операції Центрального банку;
 методи грошово-кредитної політики Центрального банку;
 функції і форми Центрального банку;
 активні і пасивні операції комерційного банку;
 дію банківського і грошового мультиплікаторів;
 характеристику основних фінансових посередників на грошо-

вому ринку;
 основні міжнародні валютно-кредитні організації, з якими

співпрацює Україна.
Студент повинен вміти:
 розраховувати темпи та рівень інфляції на основі статис-

тичних даних;
 відслідковувати динаміку облікової ставки, норми обов’язкових

банківських резервів і пояснювати її з точки зору макроекономічної
рівноваги;
 знаходити (розрахунково і графічно) рівновагу на грошовому

ринку, розраховувати величину трансакційного і спекулятивного
попиту на гроші і величину пропозиції грошей;
 розраховувати мультиплікатор і зміну пропозиції грошей на

основі отриманих даних;
 розраховувати валютний курс і кросс-курс, аналізувати дина-

міку курсу гривні;
 аналізувати поточну інформацію про заходи монетарної полі-

тики і прогнозувати їх наслідки для економіки в цілому;
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 характеризувати діяльність міжнародних фінансових органі-
зацій і аналізувати вигідність співробітництва з ним для України.

Предметом вивчення дисципліни є економічні відносини в
суспільстві з приводу функціонування грошової системи та кредитних
операцій.
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